

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 區運 來源 民生報 日期 77.10.31 版面 二版

家贏大運區 文培胡射神

牌獎面11下拿人個



弓箭，文培胡的縣投南表代▲
。鏡墨付一著帶是總箭射
(攝興福張 者記報本)

卅八歲的射箭名將胡培文，無疑是今年區運會成績最輝煌的選手。在地主苗栗縣使用「銀彈攻勢」，派遣重兵李水河、謝福鑫、黃爾營、林鴻治屯鎮下，代表南投縣的胡培文依然勇奪男子五十、卅公尺和全項單、雙局等六面金牌，九十公尺、七十公尺單、雙局和團體成績則獲二銀三銅，合計個人獲得十一面獎牌，同時也射破九十公尺單、雙局區運紀錄，區運群倫難以望其項背。

胡培文獲勝的關鍵在保持一貫沈穩冷靜的定性，絲毫不為氣勢旺盛的李水河所震懾。除了九十公尺落後外，其餘三局都保持穩定的表現，不但擊敗李水河，成績也比奧運隊友邱炳坤、顏滿松好的多。不過胡培文坦承，奧運歸國後，為了现实生活因



風雲人物

卅八歲的射箭名將胡培文，無疑是今年區運會成績最輝煌的選手。在地主苗栗縣使用「銀彈攻勢」，派遣重兵李水河、謝福鑫、黃爾營、林鴻治屯鎮下，代表南投縣的胡培文依然勇奪男子五十、卅公尺和全項單、雙局等六面金牌，九十公尺、七十公尺單、雙局和團體成績則獲二銀三銅，合計個人獲得十一面獎牌，同時也射破九十公尺單、雙局區運紀錄，區運群倫難以望其項背。

胡培文獲勝的關鍵在保持一貫沈穩冷靜的定性，絲毫不為氣勢旺盛的李水河所震懾。除了九十公尺落後外，其餘三局都保持穩定的表現，不但擊敗李水河，成績也比奧運隊友邱炳坤、顏滿松好的多。不過胡培文坦承，奧運歸國後，為了现实生活因

素，經商之餘練習份量自然減少，雖然金牌拿得多，卻射不出突破性的成績。他擔心在經濟壓力下，無法練就更準確的穿楊本領，喪失為國效命的機會。

六年前在埔里經商的胡培文，偶然中接觸射箭運動，健身自娛中射出心得，結果「無心插柳柳成蔭」，射進國手榜單內。

今年初亞洲杯出征前，胡培文最佳單局成績一二五七分、雙局成績二四九一分，還比不上邱炳坤、謝福鑫，到了八月以後美國、法國國際邀請賽和九月奧運時，他的表現已凌駕隊友之上，締造全項雙局、七十公尺單局、五十公尺單、雙局等四項全國紀錄，這次區運會又大幅領先群雄，真是「大器晚成」。

本報記者 鄭清煌